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У наш час, актуальним є створення нових інноваційних технологій, які мають сприяти 

загальному розвиткові особистості, формуванню її світоглядної культури, індивідуального 

досвіду, творчості. 

Сучасним є розуміння навчального процесу як діалогу особистостей - викладача та 

студента, які є суб'єктами процесу педагогічної дії.  

Соціологічні дослідження різних форм і методів викладання свідчать, що засвоєння 

матеріалу лекції складає 20%, лекції з використанням наукових джерел підвищує даний 

показник до 30%, лекція з використанням аудіовізуальних засобів дає 50% засвоєної 

інформації, дискусія - 70%, гра - 90% [1]. 

У навчальному процесі нашого навчального закладу активно використовуються 

діяльнісні методики, а також технології, спрямовані на візуалізацію інформації, методика 

укрупнення дидактичних одиниць, ігрові методики. 

Найбільш  емоційно привабливими і професійно необхідними в інноваційному 

навчанні є імітаційні активні методи, які поділяються на неігрові (аналіз конкретних 

ситуацій, імітаційні вправи, індивідуальний тренаж) та ігрові (ділові ігри, розігрування 

ролей, ігрове проектування). Саме вони є найбільш суттєвими у професійній направленості 

навчального процесу коледжу, бо є важливим засобом орієнтування студента на такі 

цінності, як краще засвоєння майбутньої спеціальності, оволодіння професійною 

майстерністю, створення нових, більш цінних, алгоритмів діяльності. 

Розробка та впровадження сучасних інноваційних технологій потребує нових підходів 

до управління, залучення до традиційної системи навчання і виховання принципово нових 

елементів, оскільки цей процес не зводиться лише до збільшення суми знань та розвитку 

професійної спрямованості майбутніх фахівців, а передбачає досягнення нової якості 

організації навчально-виховного процесу, урахування сучасних підходів до організації 

суб’єктів  діяльності в процесі професійної підготовки.     

Впровадження сучасних інтерактивних методів навчання вимагає глибокого 

залучення студентів до навчального процесу. 

Світовий досвід підготовки фахівців у вищій школі доводить, що найголовнішою 

навичкою, яку здобуває студент під час навчання, є вміння  під професійним кутом зору 

сприймати будь-яку наочну, вербальну інформацію, самостійно осмислювати, приймати 

рішення, оцінюючи його можливі наслідки, визначати оптимальні шляхи реалізації цього 

рішення.  

Тобто, з погляду на основи своєї навчальної підготовки, спеціаліст оцінює, яким саме 

чином сформувалось його професійне мислення, розвинулись аналітичні здібності, здатність 

до формалізації уявлень, понять, до наукової абстракції. 

Сучасна освіта повинна вирішувати подвійне завдання: 

- по перше, забезпечити загальний розвиток, який спрямований на формування 
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інтелектуальних, естетичних, духовно-творчих, моральних, психофізичних якостей людини; 

- по друге, сприяти професійному розвитку, який передбачає  наявність загальних 

здібностей для вирішення спеціальних завдань. 

Для успішної побудови методики навчання слід спиратися на такі компоненти як: 

індивідуальні здібності студентів; здатність викладачів до ефективного впровадження 

сучасних освітніх технологій; дидактична орієнтація на вироблення позитивно мотивованого 

ставлення студентів до нового; тести оцінки результатів діяльності; аналіз схеми управління 

впровадженням сучасних освітніх технологій. 

Професійне становлення студентів залежить від рівня розвитку їх пізнавальних 

властивостей, зокрема таких як: наполегливість, емоційна стійкість. Величезний вплив на 

професійне становлення студентів здійснює їх професійна спрямованість, значимість 

навчальної задачі і власна активність. 

У сучасних освітніх технологіях інноваційні процеси носять дискретний, циклічний 

характер, тісно пов'язаний з життєвим циклом нововведення, та залежать від дії низки 

чинників, серед яких головними є: 

-   готовність студентів до сприйняття сучасних освітніх технологій та позитивна 

мотивація навчальної діяльності в цій ситуації;  

-   готовність викладачів і студентів до творчої діяльності; 

-   оптимальний психологічний клімат освітнього процесу та майстерність педагогів; 

-   врахування аспектів управління вищим навчальним закладом. 

Таким чином, переорієнтація функціонального змісту навчально-виховного процесу 

сприяє концентрації функцій освітньої діяльності на досягнення ідеальної мети.  
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ХХІ століття висуває нові вимоги до економіки, політики, особистості, істотно 

підвищує роль освіти в суспільному житті. Якісна освіта є основою інтелектуального 

потенціалу нації, життєвої та професійної компетентності людини.  На сьогоднішні день 

постає необхідність формуванняінноваційної моделі особистості керівника навчального 

закладу, який потребує особливихзнань, особливої манери поведінки та різнобічного бачення 

при розв’язуванні проблем,моделі перспективного керівника, який зможе 

витриматиконкуренцією на ринку освітніх послуг. 

У «Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» 

наголошується, що інтеграція країни в світовий освітній простір вимагає постійного 

вдосконалення національної системи освіти, пошуку ефективних шляхів підвищення її  

якості, апробації та впровадження інноваційних педагогічних систем, модернізації змісту 
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